

V Chotělicích dne: 24.6. 2016

Vážení opatrovníci,

dovolte mi, abych Vás tímto dopisem náležitě informoval o některých aktualitách či novinkách v našem zařízení.

Začátkem letošního roku, přesněji dne 1.2. 2016 byla schválena Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje usnesením č. ZK/26/1813/2016 **Strategie rozvoje dostupnosti a kvality sociálních služeb Královéhradeckého kraje poskytovaných v komunitě pro osoby s postižením a duševním onemocněním** (dále jen „Strategie“). Tento dokument je možno stáhnout i na webových stránkách Královéhradeckého kraje na adrese: <http://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/krajsky-urad/socialni-oblast/rozvoj-soc-sluzeb/kralovehradecky-kraj-schvalil-strategii-pro-zvyseni-dostupnosti-komunitnich-sluzeb-pro-osoby-s-postizenim-a-dusevnim-onemocnenim--86572/>

Hlavním úkolem této strategie je nastavit kroky, které umožní zvýšení dostupnosti takových služeb pro dospělé osoby s postižením, které jim umožňují život v běžné komunitě a podpoří jejich samostatnost a společenskou integraci. Strategie určuje směr, kterým se budou v následujícím období ubírat sociální služby pro osoby s postižením a duševním onemocněním v Královéhradeckém kraji a související opatření na podporu života v komunitě.

Na základě těchto skutečností jsme byli i my (naše zařízení) zapojeni do naplňování schválené strategie a to prvotním projektem, který se týká **analýzy a vyhodnocení individuálních potřeb našich klientů** a jejich případné podpory při přechodu do komunitních služeb.

Jedná se o projekt, který začal v květnu letošního roku a jeho konec je naplánován na jaro roku 2018. V průběhu celého tohoto projektu budou postupně zjišťovány u všech našich klientů jejich individuální potřeby, přání a dále např. i jejich rodinné a příbuzenské vazby. Prosím tedy tímto i o Vaši podporu při naplňování našeho projektu, ke které budete případně vyzváni.

O probíhajícímu projektu a všech případných aktualitách se budete moci dozvědět na našich webových stránkách, kde budou vždy nejčerstvější informace. Klienti budou o tomto projektu náležitě informováni na jejich schůzce, která proběhne koncem měsíce června 2016.

V případě nejasností, týkajících se tohoto projektu, nám můžete samozřejmě volat, rádi Vám podáme potřebné informace.

Bc. Jánský Milan, ředitel ÚSP Chotělice



Ústav sociální péče pro mentálně
postiženou mládež Chotělice
Chotělice 89, 503 53 Smidary (1)
IČ: 57 90 25 tel.: 495 496 204